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Ασύρματες λύσεις  
για τον έλεγχο φωτισμού και ρολών
HAGER HELLAS 

Η Hager Hellas προσφέρει ασύρματες λύσεις για τον έλεγχο 
φωτισμού και ρολών για την αναβάθμιση μιας νέας ή υφιστάμενης 
ηλεκτρικής εγκατάστασης. Περιλαμβάνουν μονάδες μικρού μεγέθους, 
τα micro-modules, τα οποία διατίθενται μεμονωμένα ή σε ήδη 
προγραμματισμένα kit για την άμεση εγκατάστασή τους στο έργο. 
Οι μονάδες επικοινωνούν μεταξύ τους με ασύρματες εντολές και 
είναι συμβατές με όλους τους διακόπτες της αγοράς ανεξαρτήτως 
κατασκευαστή. Η γκάμα των micro-modules αναβαθμίζει την 
ηλεκτρική εγκατάσταση, προσφέροντας τη δυνατότητα ασύρματου 
ελέγχου φωτισμού και ρολών. Οι συσκευές τοποθετούνται εύκολα 
σε απλά κουτιά διακοπτών, διατηρώντας το διακοπτικό υλικό κάθε 
νέας ή υφιστάμενης κατοικίας. Η δυνατότητά τους να στέλνουν και 
να λαμβάνουν ασύρματες εντολές βελτιώνει τον τρόπο ζωής του 
χρήστη στο σπίτι καθώς αποκτά τον έλεγχο μέσω τηλεχειριστηρίων 
φωτισμού / ρολών ή μέσω του κινητού σε συνδυασμό με τη μονάδα 
κεντρικού ελέγχου coviva. Η σύνδεση μεταξύ των micro-modules 
επιτυγχάνεται με πολύ απλό τρόπο, χρησιμοποιώντας τα δύο μπουτόν 
προγραμματισμού, που είναι ενσωματωμένα επάνω στα προϊόντα. Όλα 
τα ασύρματα προϊόντα είναι συμβατά μεταξύ τους και μπορούν να 
συνδυαστούν στην ίδια εγκατάσταση αναλόγως των απαιτήσεων.

Βασικά πλεονεκτήματα των micro-modules
• Τοποθέτηση χωρίς μερεμέτια. Τα micro-modules συνδέονται 

απευθείας στο ρεύμα πίσω από το διακόπτη. Χάρη στην ασύρματη 
επικοινωνία τους αποφεύγονται νέες καλωδιώσεις και έτσι η εγκατά-
σταση παραμένει ανεπηρέαστη.

• Πολλαπλές χρήσεις. Επιτρέπουν τον κεντρικό έλεγχο του ηλεκτρο-
λογικού εξοπλισμού της κατοικίας, είτε πρόκειται για έλεγχο και ρύθ-
μιση φωτισμού, είτε για έλεγχο ρολών, τεντών και γκαραζόπορτας.

• Συμβατά με κάθε διακόπτη. Τα micro-modules λειτουργούν με 
απλούς διακόπτες ή μπουτόν και ενσωματώνονται στο νέο ή στο 
υφιστάμενο διακοπτικό υλικό της εγκατάστασης. Ο έλεγχος είναι 
εφικτός ακόμη και με ιδιαίτερους διακόπτες όπως οι περιστροφικοί 
berker 1930.

• Έλεγχος από κινητό. Μια εγκατάσταση με micro-modules ολοκλη-
ρώνεται από τη μονάδα κεντρικού ελέγχου coviva, δίνοντας τον 
πλήρη έλεγχο στον χρήστη από το κινητό ή το tablet του.

• Απλή και πρακτική τοποθέτηση. Micro-modules για έλεγχο on/off 
και ρύθμισης φωτισμού (2 καλωδίων χωρίς ουδέτερο, με αυτόματη 
αναγνώριση του τύπου του φορτίου) τοποθετούνται ακριβώς πίσω 
από τους υφιστάμενους διακόπτες. Τοποθετούνται σε κουτιά διακό-
πτη βάθους 40 και 50 mm.

• Αξιόπιστη εμβέλεια. Έχουν εμβέλεια 30 m σε εσωτερικό χώρο, που 
διαπερνά δύο πλάκες σκυροδέματος και 100 m σε ελεύθερο πεδίο.

• Συχνότητα μετάδοσης 868 MΗz. Τα προϊόντα με σύνδεση ουδέτε-
ρου διαθέτουν λειτουργία αναμετάδοσης για αύξηση της εμβέλειας. 
Η ζώνη συχνοτήτων είναι κατάλληλη και ενδείκνυται ακόμη και σε 
βιομηχανικές εφαρμογές ή ιατρικά κτίρια.
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ΜΙΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕ MICRO-MODULES ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗ ΜΟΝΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ COVIVA, 
ΔΙΝΟΝΤΑΣ ΤΟΝ ΠΛΗΡΗ ΕΛΕΓΧΟ ΣΤΟΝ ΧΡΗΣΤΗ ΑΠΟ ΤΟ ΚΙΝΗΤΟ Ή ΤΟ TABLET ΤΟΥ.

ΤΑ MICRO-MODULES ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΜΕ ΑΠΛΟΥΣ ΔΙΑΚΟΠΤΕΣ Ή ΜΠΟΥΤΟΝ ΚΑΙ ΕΝΣΩΜΑΤΩΝΟΝΤΑΙ ΣΤΟ 
ΝΕΟ Ή ΤΟ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟ ΔΙΑΚΟΠΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ ΤΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ.

ΠΑΡΤΕ ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ  
ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΣΑΣ  
ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΕΣΗ  
ΤΟΥ ΚΑΝΑΠΕ ΣΑΣ,  
ΓΙΑ ΤΗ ΡΥΘΜΙΣΗ  
ΤΟΥ ΦΩΤΙΣΜΟΥ,  
ΤΩΝ ΡΟΛΩΝ,  
ΤΩΝ ΤΕΝΤΩΝ ΚΑΙ  
ΤΗΣ ΓΚΑΡΑΖΟΠΟΡΤΑΣ. 

ΟΛΑ ΤΑ ΑΣΥΡΜΑΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΕΙΝΑΙ ΣΥΜΒΑΤΑ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΣΥΝΔΥΑΣΤΟΥΝ ΣΤΗΝ ΙΔΙΑ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΝΑΛΟΓΩΣ ΤΩΝ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ.


